INCLUSIÓN Y DIVERSIDAD EN EDUCACIÓN (INDIE) es un proyecto dirigido por el British Council del Reino Unido enfocado a promover la cohesión social y elevar los niveles educativos en los centros culturalmente inclusivos. Se lleva en colaboración con las autoridades  locales y regionales de nueve estados miembros de la Unión Europea: Bélgica, Alemania, Grecia, Italia, Malta, Holanda, Portugal, España y Reino Unido.
Entre los 26 y 29 de febrero de 2008, profesores, estudiantes y responsables educativos de todos los países participantes se reunieron en Bruselas y acordaron   la  “CARTA EUROPEA DE LA JUVENTUD SOBRE INCLUSIÓN Y DIVERSIDAD EN LA EDUCACIÓN” basada en las experiencias de escuelas de toda Europa.

Esta Carta de la Juventud formará la base de iniciativas futuras y programas enfocados a establecer las mejores prácticas para dirigir escuelas culturalmente inclusivas. Todos los miembros tendrán un papel fundamental en asegurar que la  CARTA EUROPEA DE LA JUVENTUD SOBRE INCLUSIÓN Y DIVERSIDAD EN LA EDUCACIÓN es  fundamental para empezar el proceso de desarrollo y cambio.

POSIBLE ACTIVIDAD

Desde las tutorías, dedicar un ahora a explicar lo que es y luego discutir los puntos de la Carta, analizando punto por punto lo que actualmente hacemos en el centro, lo que no hacemos y las sugerencias posibles y realistas. 

